

西非两国埃博拉得到遏制

本报讯 世界卫生组织9月22日说,在5个暴发埃博拉疫情的西非国家中,塞内加尔和尼日利亚的疫情正在得到有效遏制。

世卫组织当天在一份声明中说,这两个国家正设法控制疫情蔓延,“总体而言,塞内加尔和尼日利亚的疫情在相当大程度上得到遏制”。

根据世卫组织9月22日公布的数据,今年初在西非地区暴发的埃博拉疫情已经导致至少5843人感染,夺去2803人的

生命。塞拉利昂、几内亚和利比里亚是疫情重灾区,尼日利亚和塞内加尔也出现感染者。

塞内加尔迄今出现一例埃博拉病毒感染确诊病例。这名患者在经过12天隔离治疗后接受了病毒检测,结果显示为阴性。

好消息传出的同时,塞拉利昂的疫情状况仍旧不容乐观。为遏制埃博拉疫情,塞拉利昂首都弗里敦从9月19日起锁城3天。在此期间,近3万名志愿者挨家挨户走访包括弗里敦在内的全国每个家庭,宣

传抗击埃博拉知识并帮助隔离感染者。

路透社9月22日援引塞拉利昂埃博拉疫情紧急行动中心负责人斯蒂芬·高吉亚的话报道,3天锁城期间,塞拉利昂全国共新增130例埃博拉病毒感染确诊病例和39例疑似病例。

世卫组织在声明中说,取消航班等旅游限制措施正持续“孤立”受疫情影响的国家,阻碍国际社会抗击埃博拉疫情的努力,“(世卫组织)紧急委员会再次强调,不应实施国际旅游或贸易禁令”。(新华)

联合国设立埃博拉响应基金

新华社联合国9月22日电 联合国秘书长发言人迪雅里克22日说,联合国当天设立了埃博拉响应多方信托基金,寻求募集近10亿美元,以快速协调抗击埃博拉疫情。

迪雅里克说,这一基金寻求从会员国、地区立法机构、政府或非政府组织、企业及个人获得捐助。捐助者也可直接捐助给参与响应埃博拉疫情的联合国各机构。

迪雅里克还说,联合国埃博拉应急特派团先遣队22日已抵达加纳首都阿克拉。阿克拉将是特派团驻地。特派团另一支小队也已抵达利比里亚。

联合国秘书长潘基文本月18日宣布将建立联合国埃博拉应急特派团,全面调动联合国系统的能力,为受影响国家提供支持。埃博拉应急特派团有5项优先任务:阻止疫情暴发、治疗受感染者、确保关键服务、维持稳定、预防再度暴发。

将于本月24日开始的第69届联大一般性辩论期间,联合国还将就抗击埃博拉疫情举行一次高级别会议。

朝鲜电视台起用“花美男”

新闻报道变柔和亲切,增加英超等体育新闻 分析称更注重社会融洽

本报讯 朝鲜的新闻节目主持人在人们的印象当中一直保持着严肃刻板的印象,但是在朝鲜中央电视台9月21日的一档新闻节目中,年轻帅气的男主持人一改以往朝鲜式的主持风格,为观众呈现了一场柔和亲切的新闻报道。

新加坡《联合早报》也报道称,朝鲜中央电视台起用年轻英俊的“花美男”,不再是年老穿制服的那些熟悉面孔。

新面孔: 年轻英俊的“花美男”亮相

《联合早报》昨天消息称,朝鲜中央电视台各栏目的创新引起韩国媒体关注。新闻主播起用年轻英俊的“花美男”,不再是年老穿制服的那些熟悉面孔。

央视援引韩国KBS电视台报道称,朝鲜最高领导人金正恩接任以后,为了塑造年轻富有活力的领导形象,加快了朝鲜电视主持队伍的新老交替,播音风格也更加趋于柔和。尽管在新闻节目中注入了新鲜的血液,但是韩媒报道称,朝鲜政府为维护政权稳定一贯的严厉作风并未改变。

新节目: 增加英超高尔夫等体育新闻

《联合早报》称,朝鲜电视台除了更换主持人外,每晚还播出练习骑马以及高尔夫球比赛节目。



图中正在播报的是朝鲜中央电视台的新晋主持人。 中新

体育新闻方面,朝鲜开始播出英格兰超级联赛、德国甲级联赛等足球比赛,朝鲜体育评论员很认真地评述。

分析: 朝鲜比以往更注重社会融洽

庆南大学朝鲜学院李宇荣教授表示,朝鲜维护唯一领导体制以及金正恩政权稳定的本质没有改变,但比以往更重视社会融洽。

韩国舆论认为,朝鲜的发展和改变正随着媒体形式的崭新亮相而日益显现。尤其是朝鲜电视台出现了年轻一代的新闻主播,反映出朝鲜社会也出现变化。

此外,韩国《中央日报》1月16日报道称,朝鲜中央电视台起用了一位20多岁的年轻女主播,换下了著名主播李春姬。画面显示,出镜的年轻女主播身穿粉红色韩服上衣,搭配黑色韩服裙,语调平稳沉着。(法晚)

一名法国人在阿尔及利亚遭绑架

新华社巴黎9月22日电 法国总统府22日晚发布公报说,一名法国人21日在阿尔及利亚东北部遭绑架,法国正与阿尔及利亚保持密切合作,以使其尽早获释。

公报说,法国总统奥朗德与阿尔及利亚总理塞拉勒已就这起绑架事件进行了电话交流。法国政府有关部门正与阿尔及利亚政府保持密切联系,后者给予了全力支持。

法国外交部副发言人弗洛雷亚尼22日晚发表声明说,一名法国人21日在阿尔及利亚东北部的提济乌祖地区遭到绑架。

法国媒体报道说,一个与极端组织“伊斯兰国”有关系的组织22日晚在网上发布了一段视频,这名被绑架的法国人在视频中称,绑架者要求法国立即停止在伊拉克的空袭,否则自己将遭到杀害。法国媒体引述阿尔及利亚一家新闻网站的消息说,这名55岁的法国人几天前持旅游签证抵达阿尔及利亚。

世界地质公园 国家AAAAA级景区 古海洋博物馆 黄河山水画廊

龙潭大峡谷

5A级景区天然氧吧,瀑布溪流贯穿全程
 曲径通幽,坡度平缓,适宜儿童老人一起游玩
 特色一早二正农家餐,干净舒适的住宿空间
 全程240公里,免去您长途跋涉的劳累

一日精品山水游 188元
 两日休闲游 288元

(办理自驾游、团队游更优惠) 景区周末直通车 市内各大旅行社均可报名

平顶山新城区-宁洛高速-连霍高速新安站下高速至景区 许可证: L-HEN04009

咨询电话: 2201010 13837521010 地址: 劳动路与大众路交叉口百汇商场一楼

鸿运之旅旅行社

许可证号: L-HEN04028

★ 蓬莱、烟台、威海、定远舰 高品团、自费乘侨乡号豪华游轮汽卧四日游 十一特惠价398元/人

云台山、红石峡两日游 398元

★ 云南旅游十一特价: 昆明大理丽江版纳四飞八天 昆明大理丽江双飞六天

★ 另有桂林、厦门武夷山、九寨等火车飞机线路...

代售飞机折扣票、欢迎来电咨询

地址: 建设路与体育路口西100米 报名热线: 0375-2222259 2222277 咨询热线: 13733777085

平顶山市鹰翔旅行社

旅游量贩国庆优惠线路: 许可证号L-HEN04058

日照海滨、5A景区沂蒙山纯玩3日 498元/人 七十二潭一日 108元/人
 (品海鲜大餐、观赏世界最大的寿星雕刻) 西泰山一日 108元/人
 泰山、太阳部落主题公园2日 598元/人 好运谷一日 108元/人
 5A景区青天河2日游 358元/人 最美尧山一日 158元/人
 南湾湖一日游 198元/人 南京、玄武湖2日 358元/人

豫中旅 新华路黄楝树帝景花园东门 7019977 18637506719
 丰源旅行社 中兴路金三角北九头崖7楼电话: 7022020 13333901090
 海滨假期 中兴路汽车站南100米路西枫园宾馆 2233388 13949490505
 鹰翔旅行社 中兴路商业大楼 2880001 1537559966

玉山

晋善晋美 清奇玉山 国家AAAA景区 北国武当

玉山月 天下奇 双峰捧月 绝无仅有

景区电话: 0356-3959777 13935674899

市内各大旅行社均可报名

自驾线路: 平顶山-洛阳-济源-晋城-晋焦高速丹河站下高速-玉山